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EXPUNERE DE MOTIVE  PRIVIND OPORTUNITATEA PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE 

Proiect de hotărâre privind retragerea dreptului de administrare al  S.C. Societatea de Transport 
Public Timișoara S.A. asupra terenului înscris în CF 427784 Timișoara  

1. Descrierea situaţiei actuale: 
              Prin HCL 74 / 03.03.2015 s-a aprobat darea în  administrare Regiei Autonome de Transport 
Timişoara a unui teren din domeniul public al Municipiului Timişoara, situat în Calea Buziaşului, 
înscris în C.F. nr. 427784 Timișoara (CF vechi 208 Moșnița Nouă), cu nr. top. 427784 (top. vechi 
256/1/1/1/1/1) în vederea construirii unui depou de tramvaie și a unei substații de redresare, dar până 
în prezent nu au fost demarate procedurile de autorizare a investiției.   
 Prin HCL 271/ 28.07.2017 s-a aprobat  reorganizarea, prin transformare, a Regiei Autonome de 
Transport Timişoara în societate comercială pe acţiuni, cu acţionar unic Municipiul Timişoara prin 
Consiliul Local al Municipiului Timişoara, având denumirea S.C. SOCIETATEA DE TRANSPORT 
PUBLIC TIMISOARA S.A. (abreviat STPT). 
    2.  Schimbări preconizate și rezultate așteptate: 
              Este necesară dezvoltarea și modernizarea terenului cu datele de identificare prezentate mai 
sus, autorităţile administraţiei publice locale având competenţă exclusivă, în condiţiile legii, în tot ceea 
ce priveşte administrarea şi exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor 
administrativ-teritoriale. 
    3.   Alte informaţii : 
             Conform Legii 215/2001, art.36, ”(1) Consiliul local are iniţiativă şi hotărăşte, în 
condiţiile legii, în toate problemele de interes local, cu excepţia celor care sunt date prin lege în 
competenţa altor autorităţi ale administraţiei publice locale sau centrale. (2) Consiliul local exercită 
următoarele categorii de atribuţii:  a) atribuţii privind organizarea şi funcţionarea aparatului de 
specialitate al primarului, ale instituţiilor şi serviciilor publice de interes local şi ale societăţilor 
comerciale şi regiilor autonome de interes local. b) atribuţii privind dezvoltarea economico-socială şi 
de mediu a comunei, oraşului sau municipiului; c) atribuţii privind administrarea domeniului public 
şi privat al comunei, oraşului sau municipiului.” 
     4.    Concluzii: 
                Urmare a celor prezentate mai sus, considerăm necesară și oportună aprobarea retragerii 
dreptului de administrare al  S.C. Societatea de Transport Public Timișoara S.A. asupra terenului situat 
în Calea Buziaşului, înscris în C.F. nr. 427784 Timișoara (CF vechi 208 Moșnița Nouă), cu nr. top. 
427784 (top. vechi 256/1/1/1/1/1) și suprafața de 52668 mp, proprietatea Municipiului Timișoara-
domeniu public,  în vederea valorificării patrimoniului prin dezvoltarea  unor obiective de interes 
public local. 
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